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ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 1. и 2. ЧАС 

	Наставна тема: 
Животно и радно окружење
	Наставна јединица: 
Појам, улога и развој машина и механизама.

	Тип часа: Обрада 

	Циљ часа: 
- упознавање са новом научном дисциплином - машинством

- проширивање знања из ресурса
- препознавање основних делова машина

- разумевање значаја и улоге простих машина

	Кључне речи: ресурси, енергија, материја, простор, време, просте машине, полуга, стрма раван, клин, 
котур и точак, машински елементи, подсклоп, склоп, механизам,  машина.

	Исходи по програму: 

- повезује развој машина и  њихов допринос подизању квалитета живота и рада;

	Операционализација исхода
- набраја и објашњава ресурс 

- повезује развој технике и историјских промена у друштву 
- разуме принципе рада и примену простих машина
- објашњава значење основних машинских појмова: машински елементи, мехнаизми, сколопови, подсклопови, 
- 

	Облици наставног рада
	фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербална, демонстративна, учење путем открића, мапе ума

	Наставна средства
	 мултимедијална презентација, рачунари са приступом интернету

	Наставни објекат
	дигитална учионица

	Корелација
	историја, физика

	Литература
	уџбеник и радна свеска за 7. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Иновације
	мултимедијална презентација, мудл платформа за учење

	Међупредметне компетенције
	Сарадња, за учење, дигитална, одговорност за околину 

	Евалуација
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности
· продукти ученичких активности
· белешке, разговори, усмени одговори
· е-тест
· самопроцена количине усвојних знања на часу 

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа
(10 мин.)

	Ученици:

-приступају мудлу (помоћу корисничког имена и лозинке)

-прате видео записе припремљене за овај час и коментаришу снагу и енергију природе
Наставник: 
- обилази и надгледа рад ученика, поставља питања, наводи на размишљање, упоређивање и закључивање

- истиче циљ часа
- најављује нову лекцију и исписује наслов на табли

	Главни део часа

(70 мин.)
	1. фаза

(20 мин.)
	Наставник, уводи ученике у градиво седмог разреда, кроз разговор са ученицима обнавља развој технике и најважнија открића, објашњава, поставња питања, наводи на размишљање, упоређивање и закључивање. Наводи основне ресурсе и нагласак ставља на обновљиве изворе енергије и одрживи развој. Најважније појмове исписује на табли. Поставља мапу ума „Енергија“ која остаје на платну до краја часа.
Ученици прате и укључују се у наставу, коментаришу, повезују садржаје са садржајима из историје и физике и раније стеченим знањима.

	
	2. фаза (10 мин.)
	Ученици прегледају припремљене садржаје на мудлу где се опширније упознају са данашњом лекцијом. Лекција на мудлу садржи слике и видео записе са приказом делова машина и механизама и просте машине. Праве пано на падлету о ресурсима.
Наставник надгледа рад ученика, одговара на питања и наводи на закључивања.

	
	3. фаза (35 мин.)
	Ученици индивидуално приступају  адреси где покрећу програм mindmup, намењен за израду мапа ума. У програму поставља слике и текст правећи своје мапе ума за просте машине.

Наставник надгледа рад, упућује, одговара на питања, мотивише, похваљује ...

	
	4. фаза (5 мин.)
	Ученици на форуму постављају УРЛ адресу своје мапе и на тај начин је предају за оцењивање. Ученици могу и кући поправити свој рад јер се радови прегледају почетком следеће недеље.
Насатвник усклађује рад, поставља питаља објашњава, упућује, одговара на питања и сл.

	Завршни
део часа
(10 мин.)

	5. фаза (10 мин.)
	Ученици раде тест на мудлу за самопроверу колико су научили.

Наставник обилази ученике и контролише да ли су самостални у раду. задаје домаћи (попунити радне свеске на странама намењеним за ову лекцију).


Изглед табле


. фаза (15 мин.)
                                                                                                 





                                                                                                 Машински елементи


                                                                                                 Подсклоп                                                                 


                                                                                                 Склоп


                                                                                                 Механизам


                                                                                                 Машинска конструкција (машина)





Просте машине





Ресурси





1. полуга


2. стрма раван


3. клин


4. котур (обртни диск)


5. точак





1.  енергије


2. материја


3. простор


4. време 








